
Ata da sessão ordinária da nona legislatura da Câmara Municipal de Ulianópolis, 

realizada em quinze de abril de dois mil e vinte e cinco. Presidente vereador, Givaldo 

Mesquita, vice-presidente vereador Lucas Uliana, primeiro secretário em exercício 

vereador Nilton do Salão, segundo o secretário em exercício: vereador Daniel Pereira 

da Silva. Aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, a hora regimental 

no prédio da Câmara Municipal, além da mesa acima referida compareceram ainda os 

seguintes vereadores: Igor Gatti, Heider Carvalho, Moisés de Jesus, Marcell Gineli, 

Arnaldo Ribeiro, Vinicius Moraes, Jarles Queiroz e vereadora Eliana Aguilar. Havendo 

core um legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura bíblica do dia, 

feita pelo vereador Marcel, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que após ser 

lida, discutida e votada foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura 

dos expedientes e das proposições onde constavam indicações número 062/2025 de 

autoria do vereador Igor Gatti, número 063/2025 de autoria dos vereadores Givaldo, 

Jarles, Eliana, Nilton do Salão, Babal do Povo, Moisés de Jesus, Lucas Uliana, Heider 

Carvalho, Daniel, Arnaldo Ribeiro, número 064/2025 de autoria dos vereadores Daniel 

e vereadora Eliana Aguilar, número 065/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, 

número 066/2025 de autoria do vereador Lucas Juliana, número 067/2025 de autoria do 

vereador Marcell Gineli, número 068/2025 de autoria do vereador Moisés de Jesus, 

requerimento número 006/2025 de autoria do vereador Vinicius Moraes, projeto de lei 

número 510/2025 de autoria da vereadora Eliana que institui o dia da mãe atípica, no 

município de Ulianópolis, projeto de Lei número 511/2025 de autoria do vereador Heider 

Carvalho, que declara e reconhece de utilidade pública para o município de Ulianópolis 

a Igreja Evangélica Pentecostal Formosa no Pará, projeto de Lei número 513/2025 que 

altera a Lei Municipal número 345 de 15 de abril de 2015 e projeto de Lei número 

515/2025 de autoria do vereador Marcell Gineli que dispõe sobre a proibição da 

promoção ou exposição de crianças e adolescentes a conteúdos pornográficos ou de 

sexualização precoce nas instituições de ensino infantil e fundamental públicas e 

privadas, no município de Ulianópolis e da outras providências. Ato seguinte o 

presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão as indicações número 

062/2025 á 068/2025, encerrada as discussões foram colocadas em votação, sendo 

todas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o requerimento 

número 006/2025 encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo 

aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o projeto de lei número 

510/2025 encerrada a discussão foi colocada em votação, sendo o mesmo aprovado 

por unanimidade de votos, colocou em discussão o projeto de Lei número 511/2025, 

encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em discussão o projeto de lei número 513/2025, 

encerrada a discussão colocou em votação, sendo mesmo aprovado por unanimidade 

de votos, colocou ainda em discussão o projeto de Lei número 515/2025, encerrada a 

discussão colocou em votação, sendo mesmo aprovado por unanimidade de votos. Ato 

seguinte o presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores e vereadora. O 

vereador Vinicius solicitou a palavra, referenciou aos presentes e informou que a venda 

do SAAE foi realizada em um leilão em São Paulo e que nenhuma informação foi 

repassada à população e que a audiência pública, que foi barrada nesta casa de lei, era 

justamente para que a população tivesse a oportunidade de questionar e tirar as suas 

dúvidas e quer saber o que o município irá lucrar com esse leilão, e também que a 

preserve instale o cheirume nos carros de coleta de lixo para que não seja despejado 

nas ruas, pois segundo o vereador a população merece um serviço de qualidade e 

finalizou agradecendo. Em seguida o vereador Marcell solicitou a palavra referenciou 

aos presentes e pediu ao executivo que seja concluída as obras de abastecimento de 

água do bairros Centro e Giácumo Uliana e que, no projeto original está previsto a 



construção de caixa d’água e que o prazo de conclusão já foi encerrado e há muito a 

ser feito e que tem recebido muitas reclamações dos moradores, pois a caixa d’água 

que está funcionando não atende à demanda, e que irá pedir informações ao executivo 

sobre essas obras e pediu providências da gestão para a situação da rua Almirante 

Barroso que, segundo o vereador a situação está crítica e finalizou agradecendo. Em 

seguida o vereador Jarles solicitou a palavra, referenciou aos presentes e disse que 

esteve em Belém na companhia da prefeita e do vereador Heider e na oportunidade 

reuniram com o ministro do turismo senhor Celso Sabino e outras autoridades, 

participou de uma reunião com lideranças do partido e que a prefeita esteve com o 

governador acompanhada da deputada Cilene Couto, falou sobre as demandas que 

foram tratadas pela prefeita, entre elas o Pórtico da cidade e também asfalto, falou ainda 

a questão da água, que segundo o vereador é um problema da gestão passada que 

hoje reflete na gestão atual, mas que já avançou bastante e que a gestão está 

empenhada em resolver essa questão e finalizou desejando um bom dia a todos. E não 

havendo mais nada tratar o presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão. 


